

一男子杀妻女岳母酿惨剧

事发福山某小区,凶手已被警方控制

□记者 钟建军 于飞
报道
qlwbzjj@vip.163.com

本报5月28日讯 27日下午,福山区福祥新苑小区内发生一起人间惨剧。一男子在屋内将丈母娘、妻子及2岁多的女儿杀死后,持刀抹脖自杀未遂,被送往医院救治。目前,福山警方正在对此案进行调查。

“27日下午,福山区福祥新苑发生命案,一家三口被杀,男人把丈母娘、老婆,还有2岁多的孩子杀害!”28日上午,本报接到许多市民的热线电话。

如此惨剧,究竟是因为什么呢?带着疑问,28日中午12点多,记者赶到福山区福祥新苑小区了解情况。小区居民告诉记者,昨天小区里确实发生了命案,一住在小区里的男子杀了自己家三口人,120急救车都来过。

究竟是哪一户居民家中发生了命案?一位小区居民告诉记者,昨天下班后听家里人说起过这事,是在前面一栋居民楼里发生的,昨天那栋楼下围着很多人,来了很多警察。

记者按照居民所说的找到了那栋居民楼,楼

前有许多车辙印。当记者爬到二楼时,发现楼梯上有很多血迹,爬到六楼至七楼时,发现楼梯有大量血鞋印,抬头便看见7楼西户的门前有一条警戒线,门前有一大摊血迹。

随后,记者走访了单元楼里的居民。一位居民告诉记者,住在7楼西户的男子将老婆、丈母娘,还有2岁多的女儿杀死,然后抹脖自杀,但男子并没有死,被送往医院救治。这位居民说,杀人男子好像姓胡。住在7楼西户对面的居民说,27日下午曾听到邻居家发生过争吵,警察来调解过,没想到下午4点多就发生了命案。

随后,记者几经寻找,终于在毓璜顶医院找到了在住院的男子。只见他躺在病床上,病房内外都有便衣民警,不让任何人靠近。

男子究竟为何对妻儿、丈母娘下如此狠手?当记者向民警了解原因时,一名民警以案件正在调查不方便透露为由让记者离开了。

请本文线索提供者
王女士到本报
领取线索奖50元



▲门口和门框有许多血迹。记者 钟建军 摄

◀发生命案的这家门前拉起了警戒线。记者 钟建军 摄

邻居家发生命案,不敢让自家孩子回家

发生3死1伤的惨剧,吓得对门居民一身冷汗。这名不愿透露姓名的居民称,当天都没敢让孩子直接回家,生怕孩子知道了受到惊吓。

28日下午1点多,一位居民领孩子走到案发楼门口遇见了记者。她

告诉记者,27日对门的邻居家发生命案后,她都没敢让自己的孩子回家。下午她到学校接了孩子便送到丈夫单位,让孩子跟丈夫在外面呆着。直到晚上9点多,警察把现场处理好拉上了封条后,她才敢让孩子回家。她告诉记者,孩子还太小,不

想让孩子看到这样的惨烈场面,怕吓到孩子。

据这位居民介绍,平时看到对门的邻居时,大家总是笑呵呵地打招呼,虽然不是很熟,但感觉对方人还挺热情的,没感觉有什么异样,很难想象他能做出这么过激的事来。

新闻延伸

邻里之间不熟悉,听见吵架也没法劝

居民王大爷也住在案发的这栋楼里,他告诉记者,他是从辽宁老家过来帮女儿照顾小孩的,跟邻里不是很熟悉,也不认识杀人的男子。

王大爷告诉记者,在农村老家,邻里之间都很熟悉,谁家里要是发

生点什么事,大家都会立马放下手里的事赶过去帮忙。要是谁家小夫妻闹别扭,大家也都会去劝劝,一劝就好了。可现在住在城里,邻居家发生啥大事也没人知道。

当记者说发生悲剧前屋里曾吵过架时,王大爷说,现在邻居间

缺乏信任,相互也太冷漠,如果能再熟悉一点,知道吵架了过去劝一劝,也许就不会发生这样的悲剧了。

“都说远亲不如近邻。”王大爷说,邻里间要相互帮助,有个照应日子也会过得更好。

家家悦 JIAJIAYUE SPAR 美特好 Meet all

家家悦第一届
休闲小食节5月30日
火爆开幕!

各品牌优惠活动, 特价品除外

休闲小食节

走你!
GO! 吃起来!

品牌劲折惠

促销门店: 烟台区域各连锁门店

活动时间: 5月30日-6月2日

7.5折

卡夫 饼干系列

旺旺 米果、果冻、糖果系列

果然多 CC果卷

溜溜梅 梅类系列

不二家

8.5折

果冻系列

好丽友

母亲

Oishi 上好佳 膨化系列

格力高 Glico

6折

超值劲爆

旺旺雪饼/仙贝 经济包500g (每人限购6袋) 18.75元/包

奥利奥夹心饼干 草莓味/原味130g (每人限购6袋) 4.50元/包

果然多CC果卷 苹果味/蜜桃味 50g 3.90元/包

蜡笔小新吸吸果冻 蜜桃/葡萄/荔枝/鲜橙150g 1.00元/包